
YouGov Survey: Protests

Sample 1000 U.S. Adult Citizens
Conducted September 21 - 25, 2023
Margin of Error ±4.3%

1. Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Always
acceptable

Usually
acceptable

Usually un-
acceptable

Always un-
acceptable Not sure

Blocking traffic 3% 9% 24% 56% 9%
Boycotting products 53% 27% 5% 5% 10%
Burning an American flag 8% 9% 14% 59% 9%
Calling your representative 63% 22% 3% 3% 9%
Chanting or singing 37% 45% 5% 2% 11%
Creating a petition 61% 26% 3% 3% 8%
Defacing property 4% 5% 14% 67% 10%
Disrupting public events 6% 15% 28% 40% 11%
Establishing encampments 7% 18% 26% 23% 27%
Going on a hunger strike 22% 27% 17% 16% 19%
Handing out flyers 50% 35% 4% 4% 7%
Locking yourself to structures 5% 14% 28% 39% 14%
Marching for long distances 42% 37% 5% 4% 12%
Occupying public spaces or buildings 11% 24% 28% 21% 16%
Picketing 32% 38% 8% 7% 15%
Refusing to pay taxes 9% 11% 24% 41% 15%
Refusing to serve in a war if drafted 17% 18% 24% 22% 18%
Rioting 4% 5% 15% 70% 7%
Sit-ins 20% 38% 16% 8% 18%
Wearing symbolic clothing or
accessories 33% 45% 6% 4% 11%
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2. Which, if any, of the following forms of protest have you ever participated in? Select all that apply.

Boycotting products . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .34%
Calling your representative . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .28%
Chanting or singing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Creating a petition . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 12%
Handing out flyers . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%
Marching for long distances . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Occupying public spaces or buildings . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 4%
Picketing . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .7%
Sit-ins . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Wearing symbolic clothing or accessories . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 44%
Prefer not to say . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%

3. Which, if any, of the following forms of protest have you ever participated in? Select all that apply.

Blocking traffic . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
Burning an American flag . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Defacing property . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Disrupting public events . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Establishing encampments . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .1%
Going on a hunger strike . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Locking yourself to structures . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Refusing to pay taxes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
Refusing to serve in a war if drafted . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%
Rioting . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2%
None of the above . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 87%
Prefer not to say . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3%
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4. Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Always
acceptable

Usually
acceptable

Usually un-
acceptable

Always un-
acceptable Not sure

Athletes 42% 33% 10% 5% 10%
CEOs 35% 30% 10% 9% 15%
Elected officials 32% 27% 13% 15% 14%
Journalists 38% 32% 10% 9% 12%
Judges 26% 20% 15% 24% 15%
Military members 32% 24% 14% 16% 14%
Police officers 30% 27% 15% 16% 13%
Religious leaders 41% 31% 7% 8% 12%
Scientists 42% 32% 7% 5% 14%
Teachers 42% 33% 9% 7% 8%
Teenagers 35% 39% 10% 7% 9%
Young children 19% 22% 17% 27% 15%

Interviewing Dates September 21 - 25, 2023

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.529, with a mean of 1 and a standard deviation of
0.969.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 62 questions not reported.
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1A. Acceptability of Forms of Protest — Blocking traffic
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 3% 2% 4% 3% 8% 1% 1% 4% 1% 2% ∗
Usually acceptable 9% 9% 9% 13% 12% 7% 4% 9% 8% 5% ∗
Usually unacceptable 24% 25% 23% 23% 24% 25% 23% 20% 35% 29% ∗
Always unacceptable 56% 61% 51% 43% 46% 62% 70% 60% 47% 52% ∗
Not sure 9% 4% 13% 18% 10% 6% 3% 8% 8% 11% ∗

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 99% ∗
Unweighted N (997) (437) (560) (121) (250) (374) (252) (662) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 3% 4% 4% 1% 8% 1% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 5%

Usually acceptable 9% 15% 6% 4% 16% 3% 8% 10% 11% 7% 9% 10% 7%

Usually unacceptable 24% 31% 24% 15% 29% 13% 24% 26% 26% 27% 27% 20% 24%

Always unacceptable 56% 39% 55% 76% 39% 81% 53% 60% 53% 50% 55% 58% 57%

Not sure 9% 11% 10% 4% 8% 2% 11% 3% 7% 14% 6% 9% 6%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (997) (351) (368) (278) (350) (342) (416) (278) (191) (181) (226) (393) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1B. Acceptability of Forms of Protest — Boycotting products
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 53% 52% 53% 41% 50% 57% 60% 56% 42% 46% ∗
Usually acceptable 27% 28% 26% 28% 26% 28% 25% 26% 28% 29% ∗
Usually unacceptable 5% 6% 5% 9% 7% 2% 5% 5% 7% 6% ∗
Always unacceptable 5% 7% 4% 4% 7% 6% 4% 5% 5% 10% ∗
Not sure 10% 7% 12% 17% 10% 7% 7% 8% 18% 9% ∗

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (998) (437) (561) (119) (250) (377) (252) (664) (107) (140) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 53% 50% 54% 54% 63% 60% 48% 51% 67% 51% 56% 54% 48%

Usually acceptable 27% 28% 25% 29% 22% 31% 29% 32% 15% 21% 28% 27% 30%

Usually unacceptable 5% 7% 5% 4% 6% 2% 5% 7% 4% 4% 5% 4% 9%

Always unacceptable 5% 6% 3% 7% 5% 5% 5% 6% 6% 7% 5% 4% 6%

Not sure 10% 9% 14% 5% 5% 2% 12% 5% 8% 17% 5% 11% 7%

Totals 100% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (998) (349) (369) (280) (351) (344) (416) (278) (191) (181) (226) (393) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1C. Acceptability of Forms of Protest — Burning an American flag
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 8% 9% 7% 7% 12% 8% 5% 9% 7% 2% ∗
Usually acceptable 9% 11% 7% 9% 13% 6% 8% 9% 5% 11% ∗
Usually unacceptable 14% 15% 14% 24% 18% 11% 7% 13% 23% 7% ∗
Always unacceptable 59% 61% 58% 41% 48% 67% 78% 62% 51% 61% ∗
Not sure 9% 5% 13% 20% 9% 7% 2% 7% 14% 18% ∗

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (996) (436) (560) (120) (249) (376) (251) (663) (106) (140) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 8% 12% 9% 2% 17% 2% 6% 10% 14% 7% 7% 6% 13%

Usually acceptable 9% 14% 10% 2% 16% 3% 8% 10% 12% 5% 10% 8% 11%

Usually unacceptable 14% 21% 16% 6% 17% 8% 14% 13% 16% 20% 12% 12% 16%

Always unacceptable 59% 42% 53% 87% 44% 85% 60% 64% 55% 57% 61% 64% 53%

Not sure 9% 11% 13% 3% 6% 1% 13% 4% 3% 10% 9% 10% 7%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (996) (348) (369) (279) (350) (343) (413) (279) (191) (180) (225) (393) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1D. Acceptability of Forms of Protest — Calling your representative
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 63% 68% 59% 40% 54% 77% 76% 68% 54% 52% ∗
Usually acceptable 22% 22% 22% 34% 27% 13% 17% 21% 12% 30% ∗
Usually unacceptable 3% 2% 5% 7% 6% 1% 0% 3% 12% 2% ∗
Always unacceptable 3% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 4% 4% ∗
Not sure 9% 5% 13% 15% 11% 6% 4% 7% 19% 12% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (998) (435) (563) (121) (250) (376) (251) (664) (106) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 63% 60% 62% 69% 72% 76% 59% 69% 71% 61% 69% 65% 58%

Usually acceptable 22% 19% 23% 23% 18% 16% 20% 26% 20% 24% 19% 18% 29%

Usually unacceptable 3% 8% 1% 2% 5% 2% 6% 2% 1% 3% 1% 5% 4%

Always unacceptable 3% 3% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 2% 5% 2% 3%

Not sure 9% 10% 12% 3% 4% 3% 12% 1% 6% 11% 7% 10% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (349) (369) (280) (349) (344) (415) (279) (191) (182) (227) (391) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1E. Acceptability of Forms of Protest — Chanting or singing
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 37% 40% 34% 28% 52% 34% 34% 36% 44% 37% ∗
Usually acceptable 45% 44% 46% 40% 37% 51% 50% 48% 33% 37% ∗
Usually unacceptable 5% 5% 5% 8% 2% 4% 6% 5% 4% 5% ∗
Always unacceptable 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 1% 5% ∗
Not sure 11% 7% 14% 23% 7% 8% 7% 9% 18% 16% ∗

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (998) (437) (561) (121) (249) (376) (252) (663) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 37% 45% 37% 28% 48% 31% 38% 35% 43% 33% 36% 37% 40%

Usually acceptable 45% 37% 44% 56% 39% 53% 40% 54% 46% 47% 48% 45% 42%

Usually unacceptable 5% 5% 5% 4% 6% 6% 6% 3% 3% 3% 3% 5% 7%

Always unacceptable 2% 2% 2% 4% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3%

Not sure 11% 11% 13% 8% 6% 7% 14% 5% 6% 15% 9% 12% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (998) (350) (369) (279) (350) (343) (416) (279) (190) (181) (227) (392) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1F. Acceptability of Forms of Protest — Creating a petition
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 61% 64% 58% 48% 58% 70% 64% 61% 57% 61% ∗
Usually acceptable 26% 26% 25% 27% 28% 20% 29% 27% 22% 24% ∗
Usually unacceptable 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 3% 4% ∗
Always unacceptable 3% 4% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 6% 3% ∗
Not sure 8% 4% 11% 17% 7% 6% 2% 7% 11% 8% ∗

Totals 101% 101% 99% 99% 99% 101% 101% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (996) (434) (562) (121) (250) (374) (251) (664) (107) (139) (86)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 61% 59% 63% 62% 70% 68% 57% 68% 67% 62% 62% 61% 59%

Usually acceptable 26% 24% 23% 30% 18% 26% 25% 25% 24% 17% 30% 27% 26%

Usually unacceptable 3% 5% 1% 2% 4% 1% 4% 3% 2% 5% 1% 1% 6%

Always unacceptable 3% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 2% 2% 1% 4% 3% 4%

Not sure 8% 8% 10% 4% 3% 2% 11% 2% 4% 15% 4% 8% 4%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (996) (350) (366) (280) (350) (343) (414) (279) (190) (182) (225) (392) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1G. Acceptability of Forms of Protest — Defacing property
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 4% 4% 3% 3% 10% 1% 2% 4% 6% 3% ∗
Usually acceptable 5% 5% 5% 10% 12% 1% 0% 5% 5% 4% ∗
Usually unacceptable 14% 13% 15% 25% 16% 9% 8% 13% 19% 16% ∗
Always unacceptable 67% 68% 66% 36% 48% 86% 89% 71% 54% 58% ∗
Not sure 10% 9% 10% 25% 14% 4% 1% 8% 17% 18% ∗

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 101% 99% ∗
Unweighted N (996) (435) (561) (121) (248) (377) (250) (662) (107) (141) (86)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 4% 6% 3% 2% 4% 4% 5% 4% 2% 4% 1% 3% 5%

Usually acceptable 5% 10% 4% 1% 9% 1% 6% 4% 6% 5% 3% 7% 5%

Usually unacceptable 14% 19% 17% 6% 17% 7% 17% 11% 14% 15% 18% 11% 15%

Always unacceptable 67% 52% 63% 89% 62% 86% 60% 79% 71% 67% 71% 66% 65%

Not sure 10% 13% 13% 3% 7% 2% 12% 2% 6% 9% 6% 13% 10%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (996) (350) (367) (279) (350) (341) (414) (279) (190) (181) (226) (392) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1H. Acceptability of Forms of Protest — Disrupting public events
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 6% 6% 6% 8% 12% 4% 2% 5% 14% 8% ∗
Usually acceptable 15% 15% 15% 28% 19% 10% 5% 13% 11% 20% ∗
Usually unacceptable 28% 30% 26% 24% 23% 32% 31% 29% 27% 19% ∗
Always unacceptable 40% 39% 41% 23% 34% 45% 56% 42% 29% 46% ∗
Not sure 11% 10% 12% 18% 13% 9% 6% 11% 20% 7% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (993) (432) (561) (120) (250) (374) (249) (659) (107) (140) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 6% 9% 8% 1% 7% 4% 9% 4% 6% 7% 5% 7% 5%

Usually acceptable 15% 25% 13% 7% 24% 7% 13% 15% 17% 14% 11% 18% 15%

Usually unacceptable 28% 27% 28% 28% 35% 30% 23% 35% 33% 25% 32% 24% 32%

Always unacceptable 40% 27% 35% 60% 27% 57% 41% 41% 37% 40% 41% 39% 41%

Not sure 11% 12% 16% 4% 8% 3% 14% 5% 7% 14% 11% 12% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (348) (368) (277) (348) (341) (415) (275) (190) (181) (227) (389) (196)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1I. Acceptability of Forms of Protest — Establishing encampments
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 7% 8% 5% 6% 13% 6% 1% 6% 11% 4% ∗
Usually acceptable 18% 19% 17% 22% 23% 14% 15% 16% 18% 26% ∗
Usually unacceptable 26% 27% 24% 24% 17% 31% 29% 27% 15% 23% ∗
Always unacceptable 23% 23% 23% 8% 18% 26% 36% 26% 9% 21% ∗
Not sure 27% 23% 31% 40% 29% 23% 19% 25% 47% 27% ∗

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (997) (435) (562) (121) (249) (376) (251) (663) (106) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 7% 10% 5% 4% 10% 6% 9% 5% 5% 4% 7% 8% 6%

Usually acceptable 18% 27% 16% 10% 31% 8% 19% 18% 22% 22% 17% 17% 19%

Usually unacceptable 26% 25% 23% 29% 27% 28% 20% 33% 29% 26% 24% 24% 30%

Always unacceptable 23% 11% 20% 40% 13% 44% 19% 23% 22% 20% 24% 24% 22%

Not sure 27% 27% 36% 17% 20% 14% 33% 20% 22% 28% 28% 29% 23%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 102% 100%

Unweighted N (997) (350) (368) (279) (351) (343) (417) (278) (190) (180) (227) (392) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1J. Acceptability of Forms of Protest — Going on a hunger strike
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 22% 25% 19% 12% 26% 25% 22% 24% 11% 17% ∗
Usually acceptable 27% 30% 24% 33% 25% 22% 31% 28% 22% 25% ∗
Usually unacceptable 17% 13% 21% 14% 14% 21% 17% 16% 24% 15% ∗
Always unacceptable 16% 13% 18% 11% 16% 16% 19% 15% 17% 16% ∗
Not sure 19% 20% 18% 31% 20% 16% 11% 16% 26% 27% ∗

Totals 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (999) (437) (562) (121) (250) (376) (252) (665) (106) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 22% 22% 25% 18% 30% 23% 18% 22% 29% 21% 23% 23% 21%

Usually acceptable 27% 30% 22% 29% 30% 29% 23% 32% 27% 19% 25% 31% 28%

Usually unacceptable 17% 16% 15% 20% 16% 17% 16% 19% 19% 14% 21% 16% 16%

Always unacceptable 16% 16% 12% 20% 12% 21% 17% 14% 12% 14% 15% 15% 17%

Not sure 19% 16% 26% 13% 12% 10% 25% 12% 12% 31% 17% 15% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (999) (350) (369) (280) (350) (344) (416) (279) (191) (182) (227) (392) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1K. Acceptability of Forms of Protest — Handing out flyers
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 50% 50% 50% 33% 52% 55% 56% 49% 52% 49% ∗
Usually acceptable 35% 34% 36% 38% 32% 32% 38% 35% 38% 28% ∗
Usually unacceptable 4% 6% 3% 8% 3% 4% 2% 5% 2% 4% ∗
Always unacceptable 4% 6% 1% 8% 4% 2% 0% 5% 2% 3% ∗
Not sure 7% 4% 10% 13% 8% 6% 3% 6% 7% 16% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (1,000) (437) (563) (121) (250) (377) (252) (665) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 50% 46% 56% 47% 55% 54% 50% 52% 55% 50% 56% 47% 48%

Usually acceptable 35% 33% 31% 41% 36% 38% 32% 39% 33% 31% 36% 36% 35%

Usually unacceptable 4% 8% 1% 5% 3% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 5% 6%

Always unacceptable 4% 5% 2% 5% 1% 3% 2% 3% 4% 6% 1% 4% 4%

Not sure 7% 8% 10% 3% 4% 2% 11% 2% 5% 10% 4% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (351) (369) (280) (351) (344) (417) (279) (191) (182) (227) (393) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1L. Acceptability of Forms of Protest — Locking yourself to structures
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 5% 4% 6% 8% 8% 3% 3% 5% 11% 2% ∗
Usually acceptable 14% 15% 13% 13% 25% 10% 8% 14% 16% 12% ∗
Usually unacceptable 28% 27% 30% 26% 25% 32% 29% 27% 30% 30% ∗
Always unacceptable 39% 40% 38% 28% 27% 45% 53% 43% 20% 37% ∗
Not sure 14% 14% 14% 25% 15% 10% 7% 11% 23% 20% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (998) (435) (563) (121) (249) (377) (251) (663) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 5% 6% 7% 1% 9% 2% 6% 6% 5% 6% 3% 3% 9%

Usually acceptable 14% 21% 13% 7% 21% 9% 14% 16% 17% 13% 13% 13% 17%

Usually unacceptable 28% 34% 27% 24% 36% 24% 25% 30% 33% 29% 29% 31% 22%

Always unacceptable 39% 24% 35% 61% 21% 63% 34% 43% 38% 35% 44% 36% 42%

Not sure 14% 15% 19% 6% 13% 2% 22% 4% 8% 16% 12% 17% 10%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (998) (351) (368) (279) (351) (343) (417) (279) (190) (181) (227) (392) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1M. Acceptability of Forms of Protest — Marching for long distances
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 42% 44% 41% 37% 43% 45% 43% 43% 37% 42% ∗
Usually acceptable 37% 37% 37% 26% 36% 39% 45% 37% 30% 36% ∗
Usually unacceptable 5% 5% 5% 7% 8% 2% 3% 5% 4% 5% ∗
Always unacceptable 4% 5% 4% 2% 5% 5% 3% 3% 13% 2% ∗
Not sure 12% 10% 14% 28% 8% 9% 5% 12% 16% 15% ∗

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (999) (437) (562) (121) (250) (376) (252) (664) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 42% 43% 48% 35% 56% 40% 39% 44% 55% 39% 49% 40% 43%

Usually acceptable 37% 34% 30% 48% 31% 47% 33% 41% 35% 36% 34% 38% 38%

Usually unacceptable 5% 9% 2% 4% 6% 3% 6% 6% 2% 2% 2% 6% 6%

Always unacceptable 4% 4% 4% 4% 2% 5% 5% 5% 2% 2% 7% 3% 5%

Not sure 12% 10% 16% 9% 5% 5% 18% 5% 7% 20% 8% 12% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (999) (351) (368) (280) (351) (343) (416) (279) (191) (181) (227) (393) (198)

13



YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1N. Acceptability of Forms of Protest — Occupying public spaces or buildings
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 11% 12% 11% 10% 18% 11% 5% 10% 16% 11% ∗
Usually acceptable 24% 22% 27% 31% 32% 23% 13% 25% 22% 22% ∗
Usually unacceptable 28% 30% 26% 29% 14% 35% 31% 27% 23% 35% ∗
Always unacceptable 21% 24% 17% 4% 16% 22% 40% 23% 11% 19% ∗
Not sure 16% 12% 20% 26% 19% 10% 12% 15% 28% 12% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (997) (435) (562) (121) (249) (377) (250) (662) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 11% 16% 10% 7% 17% 6% 13% 10% 11% 9% 15% 11% 10%

Usually acceptable 24% 28% 27% 17% 30% 20% 25% 25% 29% 22% 30% 22% 25%

Usually unacceptable 28% 24% 26% 34% 28% 32% 21% 40% 32% 33% 23% 26% 32%

Always unacceptable 21% 14% 16% 34% 15% 37% 19% 21% 21% 17% 21% 20% 24%

Not sure 16% 19% 20% 8% 11% 6% 22% 5% 7% 20% 11% 21% 10%

Totals 100% 101% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (350) (369) (278) (350) (343) (416) (277) (191) (182) (226) (391) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1O. Acceptability of Forms of Protest — Picketing
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 32% 32% 32% 18% 32% 39% 35% 33% 25% 31% ∗
Usually acceptable 38% 39% 37% 31% 30% 42% 50% 43% 25% 27% ∗
Usually unacceptable 8% 7% 8% 8% 10% 5% 8% 7% 7% 10% ∗
Always unacceptable 7% 8% 7% 9% 10% 8% 3% 8% 11% 7% ∗
Not sure 15% 13% 16% 35% 18% 7% 4% 10% 32% 25% ∗

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (998) (436) (562) (121) (248) (377) (252) (664) (106) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 32% 36% 34% 24% 46% 25% 29% 34% 41% 35% 37% 28% 31%

Usually acceptable 38% 34% 33% 49% 36% 50% 37% 41% 35% 34% 38% 43% 35%

Usually unacceptable 8% 6% 8% 9% 5% 10% 8% 6% 10% 5% 6% 6% 13%

Always unacceptable 7% 6% 5% 11% 6% 9% 7% 8% 8% 8% 6% 9% 6%

Not sure 15% 17% 20% 7% 7% 6% 18% 10% 6% 19% 13% 15% 14%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (998) (350) (369) (279) (351) (344) (416) (278) (191) (182) (227) (392) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1P. Acceptability of Forms of Protest — Refusing to pay taxes
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 9% 12% 6% 14% 10% 8% 3% 10% 5% 3% ∗
Usually acceptable 11% 13% 10% 17% 15% 8% 6% 10% 9% 15% ∗
Usually unacceptable 24% 23% 25% 22% 24% 23% 27% 24% 25% 17% ∗
Always unacceptable 41% 38% 44% 24% 35% 47% 56% 43% 40% 40% ∗
Not sure 15% 15% 15% 24% 16% 14% 8% 12% 21% 25% ∗

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (999) (437) (562) (121) (250) (377) (251) (664) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 9% 5% 13% 8% 6% 9% 10% 9% 6% 9% 10% 5% 12%

Usually acceptable 11% 13% 13% 7% 12% 7% 11% 12% 10% 11% 11% 11% 12%

Usually unacceptable 24% 25% 24% 23% 27% 25% 25% 25% 25% 23% 26% 21% 28%

Always unacceptable 41% 39% 32% 54% 46% 50% 38% 43% 51% 40% 42% 45% 34%

Not sure 15% 18% 18% 8% 10% 9% 16% 11% 8% 16% 12% 18% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (999) (350) (369) (280) (350) (344) (417) (278) (191) (182) (227) (392) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1Q. Acceptability of Forms of Protest — Refusing to serve in a war if drafted
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 17% 17% 18% 23% 21% 17% 9% 17% 18% 20% ∗
Usually acceptable 18% 19% 16% 26% 18% 16% 13% 17% 17% 22% ∗
Usually unacceptable 24% 26% 23% 17% 24% 26% 29% 24% 30% 19% ∗
Always unacceptable 22% 24% 20% 20% 14% 22% 34% 26% 13% 18% ∗
Not sure 18% 13% 23% 15% 24% 19% 14% 16% 22% 22% ∗

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (1,000) (437) (563) (121) (250) (377) (252) (665) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 17% 18% 28% 6% 25% 6% 19% 18% 18% 14% 15% 17% 22%

Usually acceptable 18% 22% 18% 12% 23% 13% 17% 19% 20% 21% 24% 14% 15%

Usually unacceptable 24% 24% 19% 31% 26% 33% 26% 24% 28% 21% 27% 23% 27%

Always unacceptable 22% 17% 12% 40% 12% 36% 19% 26% 19% 24% 21% 25% 18%

Not sure 18% 19% 24% 10% 14% 12% 19% 14% 15% 19% 13% 21% 18%

Totals 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (351) (369) (280) (351) (344) (417) (279) (191) (182) (227) (393) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1R. Acceptability of Forms of Protest — Rioting
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 4% 5% 2% 4% 7% 3% 0% 4% 5% 1% ∗
Usually acceptable 5% 4% 6% 9% 12% 1% 0% 5% 5% 7% ∗
Usually unacceptable 15% 14% 16% 24% 22% 9% 6% 12% 16% 19% ∗
Always unacceptable 70% 74% 66% 49% 51% 83% 93% 73% 65% 66% ∗
Not sure 7% 3% 10% 15% 8% 4% 1% 6% 9% 7% ∗

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (997) (436) (561) (121) (249) (375) (252) (663) (107) (140) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 4% 5% 4% 1% 6% 1% 4% 5% 3% 4% 3% 3% 5%

Usually acceptable 5% 7% 6% 2% 7% 2% 6% 5% 6% 3% 6% 4% 7%

Usually unacceptable 15% 20% 16% 8% 17% 9% 16% 11% 19% 17% 12% 12% 20%

Always unacceptable 70% 60% 67% 86% 65% 86% 68% 76% 68% 72% 73% 72% 64%

Not sure 7% 9% 8% 3% 4% 2% 6% 3% 4% 5% 6% 9% 5%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (350) (368) (279) (350) (344) (416) (277) (191) (182) (227) (391) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1S. Acceptability of Forms of Protest — Sit-ins
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 20% 17% 23% 20% 26% 20% 14% 18% 23% 22% ∗
Usually acceptable 38% 39% 38% 33% 38% 40% 41% 41% 30% 35% ∗
Usually unacceptable 16% 18% 14% 11% 12% 18% 23% 16% 15% 19% ∗
Always unacceptable 8% 11% 5% 4% 5% 10% 12% 8% 9% 3% ∗
Not sure 18% 15% 20% 32% 20% 12% 10% 17% 22% 20% ∗

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% ∗
Unweighted N (999) (437) (562) (121) (250) (376) (252) (664) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 20% 26% 23% 11% 31% 9% 22% 18% 25% 27% 23% 17% 16%

Usually acceptable 38% 40% 36% 39% 44% 41% 37% 40% 42% 34% 33% 42% 41%

Usually unacceptable 16% 13% 14% 22% 11% 26% 16% 18% 15% 11% 17% 16% 19%

Always unacceptable 8% 6% 5% 13% 5% 13% 6% 9% 5% 9% 9% 7% 7%

Not sure 18% 16% 22% 15% 9% 11% 18% 15% 13% 19% 18% 18% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (999) (351) (368) (280) (350) (344) (417) (278) (191) (182) (227) (392) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

1T. Acceptability of Forms of Protest — Wearing symbolic clothing or accessories
Do you consider the following form of protest to be. . . ?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 33% 38% 29% 32% 36% 34% 30% 34% 26% 34% ∗
Usually acceptable 45% 44% 46% 51% 43% 43% 45% 47% 40% 38% ∗
Usually unacceptable 6% 6% 7% 3% 5% 8% 8% 7% 4% 7% ∗
Always unacceptable 4% 5% 3% 1% 5% 5% 6% 3% 10% 5% ∗
Not sure 11% 7% 15% 12% 11% 10% 11% 9% 20% 17% ∗

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (998) (436) (562) (121) (250) (376) (251) (663) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 33% 34% 36% 28% 41% 31% 32% 35% 39% 33% 38% 31% 32%

Usually acceptable 45% 47% 41% 48% 45% 48% 41% 47% 49% 38% 44% 45% 52%

Usually unacceptable 6% 6% 5% 9% 6% 7% 7% 7% 5% 11% 3% 7% 5%

Always unacceptable 4% 5% 2% 7% 2% 7% 5% 6% 2% 5% 7% 4% 3%

Not sure 11% 9% 15% 8% 5% 7% 15% 5% 5% 13% 8% 13% 8%

Totals 99% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (350) (369) (279) (351) (343) (416) (279) (190) (181) (226) (393) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

2. Forms of Protest Participated In
Which, if any, of the following forms of protest have you ever participated in? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Boycotting products 34% 37% 31% 7% 32% 42% 48% 39% 21% 16% ∗
Calling your

representative 28% 30% 26% 14% 22% 32% 44% 31% 23% 15% ∗
Chanting or singing 12% 11% 12% 10% 17% 10% 10% 10% 19% 8% ∗
Creating a petition 12% 15% 9% 13% 11% 13% 11% 9% 14% 18% ∗
Handing out flyers 15% 15% 14% 13% 16% 14% 15% 14% 19% 10% ∗
Marching for long

distances 8% 8% 8% 8% 14% 5% 5% 7% 12% 8% ∗
Occupying public spaces

or buildings 4% 2% 5% 3% 8% 3% 1% 4% 4% 3% ∗
Picketing 7% 7% 6% 5% 7% 7% 7% 6% 2% 8% ∗
Sit-ins 5% 5% 5% 3% 11% 5% 2% 5% 10% 1% ∗
Wearing symbolic

clothing or accessories 19% 20% 18% 11% 17% 19% 27% 21% 7% 18% ∗
None of the above 44% 37% 51% 59% 38% 42% 40% 42% 44% 57% ∗
Prefer not to say 3% 4% 2% 5% 5% 1% 1% 1% 11% 3% ∗

Unweighted N (1,000) (437) (563) (121) (250) (377) (252) (665) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Boycotting products 34% 35% 28% 38% 43% 46% 27% 40% 46% 33% 37% 31% 35%

Calling your
representative 28% 32% 26% 27% 41% 37% 22% 36% 34% 30% 28% 27% 30%

Chanting or singing 12% 19% 9% 7% 22% 9% 12% 12% 14% 7% 13% 12% 12%

Creating a petition 12% 17% 8% 10% 17% 10% 12% 14% 13% 16% 9% 12% 11%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Handing out flyers 15% 19% 11% 14% 22% 15% 14% 16% 21% 14% 13% 15% 15%

Marching for long
distances 8% 13% 6% 5% 14% 6% 9% 8% 8% 9% 6% 8% 9%

Occupying public spaces
or buildings 4% 4% 5% 2% 8% 3% 5% 3% 4% 5% 4% 2% 5%

Picketing 7% 10% 6% 4% 12% 6% 5% 8% 11% 8% 7% 5% 8%

Sit-ins 5% 7% 5% 3% 9% 6% 8% 4% 3% 4% 4% 4% 9%

Wearing symbolic
clothing or accessories 19% 21% 18% 17% 27% 20% 17% 21% 20% 18% 17% 18% 23%

None of the above 44% 35% 51% 47% 28% 38% 50% 42% 31% 39% 47% 47% 42%

Prefer not to say 3% 3% 5% 0% 3% 1% 2% 0% 1% 3% 0% 4% 4%

Unweighted N (1,000) (351) (369) (280) (351) (344) (417) (279) (191) (182) (227) (393) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

3. More Extreme Forms of Protest Participated In
Which, if any, of the following forms of protest have you ever participated in? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Blocking traffic 3% 3% 3% 5% 7% 1% 0% 4% 2% 2% ∗
Burning an American flag 1% 3% 0% 4% 2% 0% 0% 2% 2% 1% ∗
Defacing property 1% 1% 1% 0% 3% 1% 0% 1% 1% 1% ∗
Disrupting public events 2% 3% 2% 3% 5% 0% 0% 2% 3% 1% ∗
Establishing

encampments 1% 1% 2% 2% 3% 1% 0% 1% 1% 3% ∗
Going on a hunger strike 2% 1% 2% 2% 6% 0% 0% 1% 7% 0% ∗
Locking yourself to

structures 1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 3% 0% ∗
Refusing to pay taxes 2% 3% 0% 2% 3% 0% 1% 1% 2% 2% ∗
Refusing to serve in a

war if drafted 1% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 4% 1% ∗
Rioting 2% 2% 2% 2% 5% 0% 0% 2% 0% 2% ∗
None of the above 87% 85% 90% 83% 74% 94% 97% 88% 82% 91% ∗
Prefer not to say 3% 4% 3% 5% 8% 2% 0% 3% 2% 1% ∗

Unweighted N (1,000) (437) (563) (121) (250) (377) (252) (665) (107) (141) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Blocking traffic 3% 7% 2% 1% 6% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 3% 4%

Burning an American flag 1% 3% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 0% 2% 1% 2%

Defacing property 1% 1% 2% 0% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%

Disrupting public events 2% 4% 2% 0% 4% 1% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 1%

Establishing
encampments 1% 1% 2% 0% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 2% 2% 1%

continued on the next page . . .
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Going on a hunger strike 2% 4% 1% 0% 3% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 3% 0%

Locking yourself to
structures 1% 2% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

Refusing to pay taxes 2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2%

Refusing to serve in a
war if drafted 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 2%

Rioting 2% 3% 2% 0% 4% 0% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1%

None of the above 87% 79% 90% 95% 83% 93% 87% 88% 90% 88% 95% 85% 85%

Prefer not to say 3% 5% 5% 0% 4% 1% 2% 2% 1% 5% 0% 4% 5%

Unweighted N (1,000) (351) (369) (280) (351) (344) (417) (279) (191) (182) (227) (393) (198)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4A. Acceptability of Types of Protestors — Athletes
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 42% 44% 39% 45% 44% 40% 38% 38% 53% 46% ∗
Usually acceptable 33% 31% 35% 25% 36% 32% 41% 36% 28% 29% ∗
Usually unacceptable 10% 8% 11% 9% 8% 11% 11% 11% 5% 6% ∗
Always unacceptable 5% 7% 3% 5% 4% 7% 4% 5% 6% 5% ∗
Not sure 10% 9% 11% 17% 8% 10% 7% 10% 8% 13% ∗

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (990) (432) (558) (119) (248) (373) (250) (658) (107) (138) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 42% 52% 40% 32% 58% 33% 43% 39% 52% 44% 39% 43% 39%

Usually acceptable 33% 25% 33% 43% 26% 43% 33% 34% 36% 37% 36% 29% 35%

Usually unacceptable 10% 9% 8% 12% 7% 12% 8% 13% 6% 7% 7% 11% 12%

Always unacceptable 5% 4% 5% 6% 3% 6% 5% 5% 3% 2% 5% 6% 5%

Not sure 10% 10% 13% 6% 6% 5% 10% 9% 3% 9% 13% 10% 9%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (990) (347) (365) (278) (349) (340) (412) (277) (189) (179) (225) (391) (195)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4B. Acceptability of Types of Protestors — CEOs
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 35% 37% 34% 37% 37% 39% 27% 34% 40% 33% ∗
Usually acceptable 30% 30% 30% 28% 26% 29% 37% 31% 30% 28% ∗
Usually unacceptable 10% 10% 10% 14% 10% 9% 10% 12% 6% 4% ∗
Always unacceptable 9% 11% 8% 6% 6% 10% 14% 10% 11% 4% ∗
Not sure 15% 12% 18% 15% 21% 14% 12% 13% 13% 30% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% ∗
Unweighted N (990) (433) (557) (119) (248) (372) (251) (659) (106) (138) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 35% 40% 35% 31% 48% 35% 32% 36% 45% 39% 31% 41% 27%

Usually acceptable 30% 26% 25% 40% 25% 34% 30% 28% 33% 34% 33% 25% 32%

Usually unacceptable 10% 11% 10% 10% 9% 10% 8% 16% 10% 10% 9% 9% 15%

Always unacceptable 9% 7% 8% 14% 8% 11% 9% 11% 5% 3% 11% 10% 10%

Not sure 15% 16% 23% 6% 10% 10% 21% 9% 7% 14% 17% 15% 15%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (990) (349) (365) (276) (349) (340) (413) (275) (189) (181) (223) (390) (196)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4C. Acceptability of Types of Protestors — Elected officials
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 32% 35% 30% 34% 33% 35% 25% 31% 38% 33% ∗
Usually acceptable 27% 27% 27% 25% 28% 26% 29% 28% 24% 21% ∗
Usually unacceptable 13% 13% 13% 12% 13% 11% 15% 14% 6% 11% ∗
Always unacceptable 15% 15% 14% 10% 9% 16% 22% 16% 13% 12% ∗
Not sure 14% 11% 17% 17% 18% 12% 9% 11% 19% 23% ∗

Totals 101% 101% 101% 98% 101% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (988) (431) (557) (120) (248) (373) (247) (656) (107) (139) (86)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 32% 33% 34% 28% 44% 28% 31% 31% 43% 34% 28% 36% 28%

Usually acceptable 27% 29% 24% 28% 28% 26% 27% 27% 27% 23% 32% 25% 30%

Usually unacceptable 13% 12% 12% 14% 9% 19% 11% 17% 15% 8% 10% 13% 19%

Always unacceptable 15% 11% 12% 21% 9% 20% 13% 18% 10% 15% 14% 15% 15%

Not sure 14% 15% 17% 9% 9% 8% 18% 7% 5% 20% 17% 12% 9%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (988) (349) (363) (276) (346) (341) (409) (277) (189) (180) (222) (389) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4D. Acceptability of Types of Protestors — Journalists
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 38% 40% 35% 49% 40% 34% 30% 36% 37% 44% ∗
Usually acceptable 32% 29% 34% 31% 33% 29% 35% 33% 33% 22% ∗
Usually unacceptable 10% 9% 10% 3% 11% 10% 13% 11% 6% 5% ∗
Always unacceptable 9% 12% 6% 2% 4% 15% 12% 10% 10% 8% ∗
Not sure 12% 9% 15% 14% 11% 13% 11% 10% 14% 22% ∗

Totals 101% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 100% 100% 101% ∗
Unweighted N (992) (432) (560) (121) (246) (374) (251) (659) (106) (141) (86)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 38% 42% 39% 31% 49% 31% 34% 39% 50% 38% 32% 42% 36%

Usually acceptable 32% 34% 28% 33% 27% 32% 34% 31% 24% 31% 37% 29% 32%

Usually unacceptable 10% 9% 8% 12% 10% 12% 7% 13% 10% 9% 9% 10% 10%

Always unacceptable 9% 5% 8% 15% 6% 16% 9% 9% 8% 5% 10% 9% 11%

Not sure 12% 11% 16% 9% 9% 9% 14% 8% 7% 18% 11% 11% 11%

Totals 101% 101% 99% 100% 101% 100% 98% 100% 99% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (992) (350) (365) (277) (349) (342) (415) (276) (189) (180) (224) (391) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4E. Acceptability of Types of Protestors — Judges
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 26% 31% 22% 37% 30% 27% 13% 24% 31% 35% ∗
Usually acceptable 20% 18% 21% 26% 23% 18% 14% 20% 21% 15% ∗
Usually unacceptable 15% 16% 14% 12% 14% 13% 21% 17% 15% 9% ∗
Always unacceptable 24% 25% 22% 10% 15% 28% 40% 26% 14% 17% ∗
Not sure 15% 10% 21% 16% 19% 14% 13% 13% 19% 24% ∗

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (991) (433) (558) (120) (247) (374) (250) (659) (107) (138) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 26% 30% 27% 22% 33% 22% 24% 28% 34% 28% 23% 30% 22%

Usually acceptable 20% 20% 20% 19% 15% 16% 22% 21% 19% 18% 25% 16% 23%

Usually unacceptable 15% 19% 12% 13% 19% 15% 15% 14% 15% 13% 16% 12% 21%

Always unacceptable 24% 15% 20% 38% 18% 37% 19% 27% 24% 24% 20% 27% 21%

Not sure 15% 15% 22% 8% 15% 10% 20% 11% 8% 17% 16% 15% 13%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (991) (349) (365) (277) (349) (341) (412) (277) (189) (180) (224) (391) (196)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4F. Acceptability of Types of Protestors — Military members
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 32% 35% 30% 46% 32% 34% 17% 30% 35% 44% ∗
Usually acceptable 24% 20% 28% 20% 25% 22% 29% 25% 21% 14% ∗
Usually unacceptable 14% 16% 12% 13% 13% 13% 19% 16% 10% 9% ∗
Always unacceptable 16% 18% 13% 10% 11% 19% 22% 17% 15% 11% ∗
Not sure 14% 10% 17% 12% 20% 12% 12% 12% 18% 22% ∗

Totals 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% ∗
Unweighted N (989) (432) (557) (120) (250) (370) (249) (657) (106) (140) (86)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 32% 33% 35% 28% 38% 29% 32% 33% 39% 33% 32% 34% 30%

Usually acceptable 24% 24% 24% 24% 22% 25% 28% 24% 19% 25% 26% 23% 23%

Usually unacceptable 14% 16% 11% 17% 14% 14% 13% 18% 14% 10% 15% 14% 18%

Always unacceptable 16% 13% 14% 21% 14% 23% 11% 17% 21% 15% 16% 16% 17%

Not sure 14% 14% 17% 10% 12% 9% 17% 7% 7% 18% 11% 14% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (989) (347) (366) (276) (346) (341) (413) (274) (189) (179) (223) (391) (196)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4G. Acceptability of Types of Protestors — Police officers
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 30% 33% 27% 38% 30% 31% 19% 28% 35% 34% ∗
Usually acceptable 27% 28% 26% 23% 30% 23% 32% 29% 28% 23% ∗
Usually unacceptable 15% 14% 16% 16% 13% 15% 16% 15% 13% 14% ∗
Always unacceptable 16% 16% 15% 9% 10% 20% 21% 18% 11% 9% ∗
Not sure 13% 9% 16% 13% 17% 11% 11% 11% 13% 20% ∗

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% ∗
Unweighted N (990) (432) (558) (121) (246) (374) (249) (657) (107) (139) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 30% 32% 34% 23% 39% 26% 27% 34% 37% 28% 30% 34% 25%

Usually acceptable 27% 24% 24% 33% 22% 27% 30% 27% 22% 29% 31% 25% 25%

Usually unacceptable 15% 18% 13% 14% 14% 17% 14% 15% 19% 16% 14% 12% 20%

Always unacceptable 16% 12% 14% 22% 13% 22% 14% 17% 16% 11% 15% 17% 17%

Not sure 13% 14% 15% 9% 12% 8% 16% 8% 7% 16% 10% 13% 13%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (990) (349) (364) (277) (348) (342) (411) (275) (191) (181) (225) (387) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4H. Acceptability of Types of Protestors — Religious leaders
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 41% 48% 35% 44% 43% 41% 36% 39% 44% 45% ∗
Usually acceptable 31% 29% 33% 19% 31% 34% 40% 36% 28% 17% ∗
Usually unacceptable 7% 6% 8% 10% 9% 5% 7% 7% 6% 8% ∗
Always unacceptable 8% 7% 10% 10% 4% 10% 10% 8% 6% 8% ∗
Not sure 12% 9% 14% 18% 13% 11% 7% 10% 17% 22% ∗

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% ∗
Unweighted N (990) (431) (559) (119) (247) (373) (251) (660) (107) (137) (86)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 41% 48% 36% 39% 57% 38% 38% 43% 51% 46% 33% 42% 43%

Usually acceptable 31% 23% 32% 41% 21% 42% 29% 33% 37% 21% 42% 30% 32%

Usually unacceptable 7% 11% 5% 5% 10% 5% 6% 10% 6% 4% 3% 7% 13%

Always unacceptable 8% 6% 10% 10% 5% 7% 11% 9% 3% 9% 10% 10% 3%

Not sure 12% 12% 17% 5% 7% 7% 16% 5% 3% 19% 11% 11% 9%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (990) (348) (363) (279) (349) (341) (411) (276) (191) (181) (224) (390) (195)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4I. Acceptability of Types of Protestors — Scientists
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 42% 46% 38% 48% 42% 42% 36% 40% 41% 49% ∗
Usually acceptable 32% 32% 33% 26% 31% 34% 38% 36% 28% 18% ∗
Usually unacceptable 7% 6% 9% 9% 6% 6% 9% 8% 4% 3% ∗
Always unacceptable 5% 5% 5% 3% 3% 5% 7% 5% 6% 4% ∗
Not sure 14% 12% 15% 13% 17% 13% 10% 10% 21% 26% ∗

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 100% ∗
Unweighted N (995) (433) (562) (121) (247) (375) (252) (663) (107) (140) (85)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 42% 49% 41% 34% 56% 36% 39% 41% 56% 46% 38% 45% 38%

Usually acceptable 32% 27% 30% 41% 28% 41% 32% 35% 30% 29% 34% 29% 39%

Usually unacceptable 7% 8% 5% 10% 4% 9% 7% 6% 7% 7% 6% 7% 10%

Always unacceptable 5% 4% 4% 6% 4% 5% 7% 4% 2% 4% 5% 5% 4%

Not sure 14% 12% 20% 8% 8% 9% 16% 13% 5% 14% 17% 14% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (348) (368) (279) (349) (343) (415) (278) (190) (181) (227) (391) (196)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4J. Acceptability of Types of Protestors — Teachers
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 42% 45% 39% 53% 43% 41% 33% 39% 51% 49% ∗
Usually acceptable 33% 34% 33% 27% 32% 32% 44% 36% 34% 25% ∗
Usually unacceptable 9% 9% 10% 6% 11% 10% 10% 11% 4% 2% ∗
Always unacceptable 7% 7% 8% 3% 5% 10% 9% 8% 6% 5% ∗
Not sure 8% 5% 10% 11% 9% 7% 4% 6% 5% 19% ∗

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (989) (433) (556) (119) (247) (375) (248) (659) (106) (137) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 42% 50% 41% 34% 59% 33% 39% 42% 54% 40% 36% 45% 44%

Usually acceptable 33% 30% 33% 39% 28% 38% 34% 35% 31% 30% 39% 31% 35%

Usually unacceptable 9% 10% 6% 12% 6% 14% 9% 11% 8% 13% 6% 9% 9%

Always unacceptable 7% 4% 8% 11% 4% 10% 9% 8% 4% 4% 10% 8% 6%

Not sure 8% 7% 11% 4% 4% 5% 10% 4% 2% 12% 9% 7% 5%

Totals 99% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (989) (347) (366) (276) (349) (341) (411) (275) (191) (179) (225) (390) (195)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4K. Acceptability of Types of Protestors — Teenagers
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 35% 40% 31% 39% 36% 35% 29% 32% 38% 39% ∗
Usually acceptable 39% 35% 42% 37% 38% 35% 45% 41% 35% 31% ∗
Usually unacceptable 10% 10% 11% 10% 8% 12% 12% 11% 8% 13% ∗
Always unacceptable 7% 8% 6% 3% 9% 7% 9% 8% 6% 5% ∗
Not sure 9% 7% 11% 11% 9% 10% 5% 7% 13% 13% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% ∗
Unweighted N (990) (432) (558) (120) (249) (372) (249) (658) (105) (140) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 35% 45% 31% 27% 49% 28% 30% 38% 44% 31% 31% 37% 37%

Usually acceptable 39% 37% 40% 39% 33% 45% 40% 40% 36% 41% 41% 37% 37%

Usually unacceptable 10% 7% 8% 17% 8% 13% 10% 8% 11% 15% 11% 8% 10%

Always unacceptable 7% 4% 6% 12% 5% 7% 9% 8% 5% 4% 8% 8% 7%

Not sure 9% 5% 15% 6% 5% 7% 11% 6% 3% 8% 9% 10% 9%

Totals 100% 98% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (348) (366) (276) (348) (341) (414) (275) (189) (177) (224) (392) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

4L. Acceptability of Types of Protestors — Young children
Do you consider it to be acceptable or unacceptable for the following people to participate in peaceful protests?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Always acceptable 19% 22% 17% 28% 22% 17% 11% 18% 21% 24% ∗
Usually acceptable 22% 25% 19% 28% 22% 18% 21% 21% 25% 23% ∗
Usually unacceptable 17% 18% 17% 12% 19% 18% 18% 20% 21% 6% ∗
Always unacceptable 27% 23% 30% 15% 20% 31% 40% 30% 15% 27% ∗
Not sure 15% 13% 17% 17% 16% 16% 10% 13% 18% 19% ∗

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 102% 100% 99% ∗
Unweighted N (991) (432) (559) (120) (248) (372) (251) (660) (105) (139) (87)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Always acceptable 19% 24% 19% 14% 29% 16% 18% 18% 24% 15% 17% 23% 19%

Usually acceptable 22% 27% 19% 18% 25% 16% 22% 22% 23% 28% 17% 20% 24%

Usually unacceptable 17% 19% 13% 19% 18% 20% 15% 21% 17% 20% 20% 18% 12%

Always unacceptable 27% 15% 28% 40% 16% 39% 26% 31% 25% 23% 34% 23% 30%

Not sure 15% 14% 20% 9% 13% 9% 18% 8% 11% 14% 12% 17% 15%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (991) (348) (365) (278) (347) (342) (412) (276) (191) (178) (224) (392) (197)
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YouGov Survey: Protests
September 21 - 25, 2023 - 1000 U.S. adult citizens

Interviewing Dates September 21 - 25, 2023

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.529, with a mean of 1 and a standard deviation of
0.969.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 4.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 62 questions not reported.
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